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EXERCICE  1 : 1. a) Le discriminant  ∆ = -12 donc il y a deux solutions complexes : 
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Les points O, A, M, N sont sur le cercle de centre B et de rayon 2 :
OB = BA = 2 ; BM = BN = 2u −  = 2 .

Les points B, C, M, N sont sur le cercle de centre A et de rayon 2 :
AB = AC = 2 ; AM = AN = 4u −  = 2 .

EXERCICE  2 : 1. a) L’affixe de 1A  : 1 1z i= +  ; l’affixe de 1A'  : 1 1 1z' iz i= = − +  ; l’affixe de 2A  : 1 1
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donc la suite n( )θ  est arithmétique de raison 
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. La longueur de la ligne brisée 0 1 2 nA A A ...A  est la somme des longueurs 1n nA A +  ; donc
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